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Was hat ein landwirtschaftlicher Haushalt zur 
Verfügung?

7.227 €Ersparnis:
5.034 €∅ SV- Beiträge

28.252 €∅ Privatverbrauch *)
wird verwendet für:

40.513 €= ∅ Gesamteinkommen

6.321 €+ Sozialtransfers
186 €+ Sonstige Einkünfte

34.006 €+ Einkünfte aus unselbstständiger Arbeit
1.112 €+ Einkünfte aus selbstständiger Arbeit/Gewerbe

22.263 €∅ Einkommen aus Land- und Forstwirtschaft 2006:

anders gesagt im ∅: Landwirtschaftlicher Haushalt kann im Jahr (28.252 € + 5.034 €) 
33.286 € verbrauchen 

- ohne Schmälerung der betrieblichen Substanz
- und es bleiben noch 7.227 € an Ersparnissen übrig

Quelle: Grüner Bericht 2007
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